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Logo de l’asso
Nom, prénom

Président/e

Nom de l’asso
Adresse  postale
Adresse Mail

Nom de la personne

Poste

Nom de la structure

Adresse postale
à Lieu, le date
Invitation – Nom de l’événement – Date
C'est avec un grand plaisir que nom de l’asso vous annonce la tenue de votre évènement qui aura lieu à  endroit le date à heure heures, lors du passage de l’Erasbus à votre ville. 
Les bénévoles d’ESN Noms de l’asso s’engagent au quotidien, en lien avec les acteurs du territoire, pour accueillir et accompagner les étudiants internationaux à ville, ainsi que pour promouvoir la mobilité aux jeunes français. C’est en ce sens que nous organisons nom de l’événement
Rapide présentation de l’événement : 
· L’objectif et le public attendu
· Le contenu (programme)

· Les partenaires

Cet événement est organisé dans le cadre des festivités des 30 ans du programme Erasmus +. A cette occasion, l’ensemble du réseau ESN France se mobilise aux côté de l’Agence Erasmus + Education et Formation pour sensibiliser un large public à la mobilité internationale. De ce fait, l’événement bénéficiera d’une visibilité au niveau national de par la valorisation qui en sera faite au sein du réseau ESN France et de ses réseaux partenaires.
De par son caractère multi-acteurs, cette action vise à impulser une dynamique entre les jeunes et les acteurs du territoire pour favoriser les projets communs permettant de sensibiliser un large public à la mobilité internationale. 
Dans cette démarche, nous vous convions à cet événement afin de participer à la célébration des 30 ans d’Erasmus + avec les acteurs du territoire engagés pour faire vivre la mobilité internationale. 

En espérant avoir le plaisir de vous accueillir à l’occasion de cet événement, je vous prie d’agréer l’expression de mes respectueuses salutations.










Signature (electronique)
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Mettre les logos en bas des partenaires financeurs en plus


